

Оценили заслуги

05.02.2014

Спортивная площадка по адресу: ул. Героев Панфиловцев, дом 1, корп. 5, заняла третье место в конкурсе «Московский двор - спортивный двор».

Награждение победителей и призеров состоялось накануне в конференц-зале Департамента физической культуры и спорта Москвы. Награду из рук руководителя Москомспорта Алексея Воробьева получила глава администрации муниципального округа Северное Тушино Наталья Кузнецова.

Это самая большая дворовая площадка в Москве, ее площадь составляет более 4440 кв. м, есть необходимая инфраструктура: раздевалки, биотуалеты, освещение, сиденья для зрителей. Здесь можно играть в футбол, баскетбол, заниматься на 21 тренажере. Благодаря регулярному вывозу снега матчи важнейших районных и окружных турниров проводятся на площадке круглогодично. Кроме того, на площадке занимаются ребята из МБУ «СДЦ «Кольчуга» - основной спортивно-досуговой организации района.

В этот же день в Москомспорте наградили и лучшие административные округа Москвы за участие в московских межокружных спартакиадах. По итогам прошедшего года второе место заняли сборные команды Северо-Западного округа Москвы.

Адрес страницы: <http://szao.mos.ru/presscenter/news/detail/944267.html>

[Префектура СЗАО города Москвы](#)